

环卫女工清雪摔断手腕

为省钱,56岁的她拒绝住院治疗,环卫部门表示将关注此事

□记者 吕修全 报道

本报12月6日讯 6日凌晨四点,在宝泉路,环卫女工李秀芬清除路边积雪时不慎滑倒,左手腕摔至骨折。为省钱,不顾医生建议,李秀芬拒绝住院接受手术治疗,而是选择了牵引复位、石膏固定的保守治疗措施,回家休养。

李秀芬来自黑龙江省,今年56岁,夫妇都是环卫工人,负责宝泉路一带卫生保洁。5日晚上

的低温大雪导致路面结冰,为赶在6日早晨市民上班前清扫路面,保障市区道路畅通,6日凌晨三点30分,李秀芬和其丈夫开始出门上路清雪,其中李秀芬负责清理宝泉路东段两侧积雪。因降雪量较大,气温也降到了0℃以下,宝泉路段积雪凝华结冰,李秀芬用铁锹奋力铲冰,干到凌晨4点许,李秀芬已累得体力不支,脚下一滑,身体向左摔倒在地。此时周围无人,只有远处环卫工同事们奋力铲雪的“嚓

嚓”声,李秀芬自己慢慢爬起来,试图去拿铁锹的时候,才发现自己的左手腕已经变形,伴随而来还有左手腕处钻心的痛。

呼喊同事,李秀芬被就近送到了四〇四医院急诊中心接受检查救治。李秀芬身上只有几十元钱,在四〇四医院急诊中心做清洁工的郭风华女士帮垫付了110元X光检查费,李秀芬被确诊左手腕骨折。医生建议李秀芬住院做手术接合断骨,但了解了一番住院费用后,

李秀芬拒绝住院手术,“你们就给我接上了,打个石膏就行!”

李秀芬的丈夫和准儿媳都劝她听从医生建议,但李秀芬坚持不住院,只为了节省花销。

医生无法,立即为她做牵引复位再固定治疗。医生先在李秀芬左手腕断骨处注射了麻醉剂,又找来另一名医生帮忙,两名医生分别握着李秀芬左手和左前臂进行拉伸牵引复位,李秀芬丈夫和郭风华抱住她,防止因为疼痛导致移位。牵引

复位后,医生又在李秀芬的骨折处上了石膏固定。

即使如此,在完成初步复位和固定后,李秀芬还想着回去干活,“右手没事,也不耽误干活。”这遭到了准儿媳的强烈反对,李秀芬被强制送回家休养。

记者联系到环翠区环卫局,工作人员尚不知晓李秀芬伤情,如情况属实,他们都有意外伤害保险,可以保障伤者住院治疗。

166万亩作物 参加政策性农险

□记者 高洪超 报道
□通讯员 刘国凯

本报12月6日讯 今年的政策性农业险承保工作已结束,全市共承保或在保玉米、小麦166万亩,比去年增加100万亩,威海财政为此投入保费补贴1330万元,农民自担332万元,保险公司保费收入1662万元,为农业提供了5.1亿元的保障。

受去年暴雨灾害影响,今年农民投保积极性提高,参保农作物面积明显增加,农业险种的责任范围从原有的火、冻、雹、风、旱、涝灾扩展到“重大流行性病虫害”。从今冬开始,小麦保险的承保签约期由当年的2月提前至上年度末,小麦保险的保障期间增加了两个月。

雪天路滑,一轿车翻扣沟中

希望车主与13963150095侯警官联系



□记者 吕修全 报道
□通讯员 王占兵

本报12月6日讯 6日早晨,文登一市民报警称,在305省道、

202省道匝道处,一轿车倒扣在约15米深的沟中,担心车内有死伤。交警立即前往现场,确认这是一辆悬挂浙江车牌的轿车,车内并无人员。

●事故车辆四轮朝天躺在沟底。
通讯员 王占兵 摄

6日早7点,于先生到文登交警大队三中队报警,称其在305省道与202省道匝道附近发现一辆轿车倒扣在路边深沟中,车底盘覆盖着积雪。民警勘

察现场,发现车内及周边无人,事发路段一侧有3棵小树被撞倒。民警由此判断,事故系在5日晚或6日凌晨,因雪天路滑或车速过快导致该车冲出路面,翻进沟中。

事故车内留有一电话号码,

民警联系车主但号码已为空号。

上网查询该车牌信息,未发现该车存在问题,仍未能和车主取得联系。

6日上午,民警联系吊车将事故车辆吊出,暂存在停车场内等待车主前来认领。但6日当天,警方一直没有接到任何车主报警信息。

办案民警估计司机、乘客等人应是因受伤在住院治疗。文登警方希望车主与13963150095侯警官联系。